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On donne

! On demande (espace réponses)

On exige

Poinis

Les plans.

Un tableau des
recouvrements
pour {'ardoise

| au crochet.

1. CALCUL D'UN PUREAU

1.1. Caleculer le pureau des versants principaux

Pente des versants hors lucames, en degrés : 40°

Région : !

Longueur de projection horizontaie la plus grande ~3,90m
Recouvrement : 80 mm

Longueur du crochet : 90 mm

Calcul du pureau : A I'appréciation des corecteurs

Souligner les lignes de résultats et entourer les recouvrements sur le tableau ci-dessous.

1.2. Calculer le pureau des versanis de lucarnes

Note de la question 1,1

Pente des versants en m/m : 100 %

Région : }

Longueur de projection horizontaie : ~0,80m
Recouvrement : 75 mm

Longueur du crochet : 80 mm

Calcul du pureau : A P'appréciation des correcteurs

Souligner les lignes de résultais et entourer les recouvrement 5\% ki

VALEUR MINIMUM DES @
SEES AU CROCHET ;

ap’

N E
\e@g@ﬁdessous.

Note de la question 1,2

% AUX COUVERTURES EN ARDOISES PO-
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A Longuesr du REGIGN § . REGION T REGION 1
e R pant ?:;«i: é:agemmizma TFIGRChen hotromae 1 FIORaST Fenmanine
e i I ko ndles S8 sarnpant oo nddres SEnpAN en wbiree
Wi@f‘m IR L I TR I R T7 T i P i ¥ i iy "%”‘%}B“{” 116
250 L 140 | ese ] sen | osroo oigse §oses | stas | sk
24 P 028 53
2_E |t 1028 =
28 14 1o EEL I Y
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1.3. Indiquer le pureau retenu pour la réalisation de 'ensemble du chantier :

Le plus pefit pour obtenir le recouvrement le plus grand.
Soit:11,75cmou 12 cm.

Note de la question 1,3

Des réponses
exactes.

Des réponses
exactes.

Calcul donné.
Réponse exacte.
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BEP TECHNIQUE DU TOIT
EP1 - Analyse de fravail et technologie

Session 2007

CORRIGE

Cc2/7




On donne On demande (espace réponses) . On exige Points

1.4. Eflectuer et coter le tracé permetiant de déterminer la pente des versanis de lucarnes en
m/m sur le croquis de détail ci-dessus :

\

Un fracé et une
cotation norma-

Echelle 1:10

lisé.

Des réponses

exactes.
Note de la question 1,3 /0.5
[ TOTAL DE LA PARTIE 1 . /3

Le descriptif. E e
leloppement de la bavette de la souche du versant A réponse page 4/7).
s avec un frait vert.

Souche

Le respect des ré-
gles de I'art.

Une colation
normalisée.

Le respect de
'échelle.

Le respect de
consignes.

Noquet

LTOTAL DE LA PARTIE 2 /5

BEP TECHNIQUE DU TOIT Session 2007 CORRIGE
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DEVELOPPEMENT DE LA BAVETTE WW

80

Variante :
Le développement peut s'arréter ici
[cas d'un gousset soudé)

Angle & relever & la fausse
équetre

330

recouvrement minimum

Longueur d'une ardoise : 320 mm

40

250 & 255

_\Noaoaw“:oﬂ\:

-

420 & 425

-+

(

Echelle 1:2

Possibilité de coupericisi 1

-
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On donne

On demande {espace réponses)

On exige Points

Les plans.

La liste des
éléments dis-
ponibles.

3. RECUEIL D'EAU PLUVIALE

3.1. Repérer les versanis et établir le quantitatif des élémenis & apporler pour metire en ceuvre le
recueil d'évacuation pluviale sur Pensemble du chantier.

Liste des élémenls disponibles Nombre Représentation des éléments
Gouttigre havraise en 4,00 Moo, 10 Gouttire -
Gouttigre % ronde de 25 en 4,00 M. 12 —_—
Gouttiére % ronde de 33 n 4,00 M. 7 Talon :  E———
Talon & pince pour gouttiére ¥ ronde de 25 ... 22 Naissance -
Talon mural pour gouttigre ¥ ronde de 25...... 9
Naissance @ 100 16 Besace de
dilatation :
Naissance @ 80 8 ===
Les besaces de dilatation seront réalisées avec 2 talons ef 1 couvre-jcint.
o3}

Vue de dessus a compléter:

Corps de batiment versants F et G

Echelle 1:100 12

Elément Type Quantité
Gouttiére %rondede25en 4, 00m 3
mural 4
Talons —
A pince 4 Le repérage des N
Naissance & 80 4 versants.
Le tracé &
Corps de batliment versants A, B, C,D et E Péchelle des
fiément Type Quantité éléments dans le
- ; 7 respect de {a 1é-
Gouttigre Y2ronde de 25en 4,00 m gende.
mural 2 Le nombre en-
falons A pince 2 fier d’éléments /1
; 5 pour chaque
Ndissance & 80 fype.
D’avulres propositions sont possibles.
l TOTAL DE LA PARTIE 3 /4
4, SECURITE ET PREVENTION
4.1. Tracer, nommer ef cofer les élémentis dv garde corps :
L m"x
! lisse : 11,00 m
||
. \‘—’[ Sous lisse : & 0,45 m
—r— i | T Les éléments
C1 ; \«l ] . de 615 sont fracés et
Plinthe : de 0,15m nommes.
Les cotes indi-
quées sont
— exactes. ]
Note de la question 4,1 /
BEP TECHNIQUE DU TOIT Session 2007 CORRIGE
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- Ondonne On demande (espace réponses) On exige Points
Les plans. 4.2. Déterminer les zones & échatauder {coloriage en vert) et les zones du port du harnais {colo-
rier en bleu).
Z %
/ Harnais R /
5% 7777/ B i,
9% ATt
ghe
EZR
ﬁﬁ Les zones repé-
’ $§ rées permetient
L4 curité.
Note de la question 4,2 n
TOTAL DE LA PARTIE 4 /2
Les plans. 5. NOUE METALLIQUE
Afin d'indiquer les prestations techniques & observer, pour la mise en ceuvre d'une noue métalli-
que:
5.1. Tracer le développé de la noue et coter les lignes amorcées sur le schéma ci-dessous :
Echelle 1:5
0
15 185 | 185 15
T
Alignement sur le versant 10 Alignement sur
principal I'"égout dela lucarne
- Un développe-
j,- 400 ment exploitable
respectant les
normes.
La cotation.
Note de la question 5,1 /3
BEP TECHNIQUE DU TOIT Session 2007 CORRIGE
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-On donne

Ondemande (espace réponses)

On exige

Points

Les plans.

5.2. Compléter le croquis de 'ouvrage en cours de réalisation
“Préciser : ’
- lescotes CletC2encm,

- lracerles coupes des ardoises A12 et A3 (hachurer les parties & enlever,
- fracerles emplacements des fixations Al et A2 {indiquer par une croix verte).

/—‘l Noue métallique

Cote C1:45mm
Cote C2:15mm

Des cotes exac-
fes.

Des coupes et
des fixations

correctes.
Note de la question 5,2 /3
[ TOTAL DE LA PARTIE § /6
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